

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 706.

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 788.

1901. HARMINCZÖTÖDIK ÉVFOLYAM. 341. SZÁM. BUDAPEST, SZERDA, DECEMBER 11.

Mai számunk főbb közléseinek: Veresérek: Osztrák alkotmányválság. Keresletünk. Országgyűlés. (A képviselőház ülése).

Osztrák alkotmányválság.

(Sz.) Az osztrák politikai helyzetben tegnap hirtelen és váratlanul nagy fordulat állott be. A különféle fenyegető válságok mellé egy új válság került. Nevezetesebb, mint a kormányválság, nevezetesebb, mint a parlamenti válság, mert egyenesen alkotmányválságról van szó.

A reichsrath tegnapi ülésén a költségvetési provizorium tárgyalása rendjén Körber miniszterelnök fölszólt a mélyes megdöbbenést keltett egy igen komoly fenyegetéssel. Először csak a képviselőház felosztását emlegette, mint bekövetkezhető eseményt, s mint a kormány fardozásait csak túl lassan követő parlament betegségének egyik gyógyszerét.

Vallomások.

Egy írónő hagyatékából. Itt: Oberon. Csodálatos dolgok mennek végbe itt körülöttem. Mióta Lucia, a fogadott leányom a legutolsó tüneményt átélte, azóta sajátságos levegő veszik körül. Mondhatnám: elnyársárgaságom és ugyancsak hiszámok indulok. Micsoda ebéd, teremtő atyám! És micsoda hosszú szieszta, az ebéd után! Hogy ragyog a kristály és ezüst a vakító damaszt asztalterítőn! És milyen puha az a kis párna, a mi Lucia a derekam alá tétkezett után! Valóban én vagyok az a ki déli tizenkét órákor, a teas asztalra föltérített asztalkendő költötem el az öt percig tartó lakomámat? Lehetetlen!

lehesen miniszterelnök efféle nyilatkozatot épen Ausztriában. Ez a fenyegetés nem lehet csak afféle politikai taktika, melynek célja a zavart csináló elemek megfélemlítése. Hiszen ennek a fenyegetésnek ép azokra az elemekre nincsen megfélemlítő hatása, a melyeket sarokba kell ne szorítani. A csehek épenséggel nem felnek az alkotmány felfüggesztésétől. Ezenk-zöleg ők egyenesen obajják ezt, mert abban a hitben élnek, hogy míg a mostani alkotmány keretében és rendjében az ő állami jogi törekvésük nem érvényesülhetnek: egy abszolutisztikus kormányforma csak átmeneti lehet, s azután következik egy új alkotmány, melyben majd ők lesznek az urak. Hiszik azt, hogy egy új alkotmány, mely majd követni fogja az abszolutizmust, csak federatív alapon létesíthető, s a cseh államjog az ő törekvéseik szellemében talál érvényesülést. Lehet, hogy ebben keservesen csalódi fogtak, de mai politikájuk számára ez a hit alkotja az egyik alapot.

A csehek tehát inkább fölbátorítja, semmint megfélemlíti Körber fenyegetése, míg viszont a németéket, mely csakugyan félti az alkotmányt, elcsigázhatja és meggyöngyözteti a csehekkel szemben. Kévsz értelme van így annak, hogy itt csak afféle fenyegetésről van szó, mely a lázongó elemek megfélemlítésére irányzott taktika körébe tartozik. Sokkal valószínűbb, hogy Ausztriában immár egészen megérlelődött az alkotmány felfüggesztésének az a terve, melynek 1898-ban Ischben elene szegült Banffy Desző, s melynek akkor gróf Thun nem tudta meggyerni az uralkodót sem.

De hiszen az osztrák alkotmány felfüggesztése nem jelenthet egyebet, mint a tökéletes abszolutizmus ébételéptetését. Ez pedig egyszerűen kiveti sarkaiból az 1867-iki közjogi kiegyezést. Az 1867: XII. t.-cz. világos intézkedése szerint a két állam közjogi kiegyezésének egyik alapvető feltétele az, hogy Ausztriában is alkotmányos államforma legyen. Anyira már csakugyan nem lehet elmagyarázni az 1867: XII. t.-cz.-et és megmagyarázni annak egész szellemét, hogy a Magyarország és Ausztria közt létrejött közjogi viszony fönttartható lehessen akkor is, ha Ausztriában abszolutizmus uralkodik. Azt hisszük, hogy erről csakugyan fölösleges minden vitázni.

És mégis azt kell hinnünk, hogy odaát Ausztriában nem tartják képtelenségnek azt a fából való vaskarikát, a mi lenne az alkotmányos Magyarországnak az abszolút Ausztriával való közjogi viszonya. Mert hihetetlen, hogy akár az uralkodó előli, akár Körber miniszterelnök előli közönyös lehetne a közjogi viszony felbomlása. Ha tehát az uralkodó is, Körber is osztrák abszolutizmusra gondolnak: alkalmasint összeegyeztethetőnek tartják azt az 1867:

XII. t.-czikkel, vagy föltessék, hogy Magyarországon nyélbe lehet ütni az alkotmányt és célra alkalmas valamelyes módosítást. No már, akármilyen rossz véleményünk is a magyar kormányról, meg a magyar parlamenti majoritásról: azt pilanatra se hiszjük, hogy ilyen örült, vagy gonosz politikára kapnátok kormányt és majoritást legyen Magyarországon. De minő szerepe van ebben a dologban Széll Kálmánnak? Tudvalevően 1898-ban, Banffy nemcsak megkérdézték, hogy mikép vél-kedik az osztrák alkotmány eszelges fölfüggesztéséről, hanem az ő ellenszégülésén hajótörést is szenvedett a terv. Már most az a kérdés merül föl, hogy közölték-e most Széll Kálmánnal a tervet, vagy nem? Ha közölték, hibetelen, hogy Széll Kálmán hozzájárult volna, mert hiszen ezzel megtámadta volna a maga politikai bibliáját, az 1867: XII. törvényezikket. És ha Körber mégis az alkotmány felfüggesztésével fenyegetőzik: ebből az látszik, hogy Ausztriában nem sokat adnak a Széll Kálmán ellenállási képességére. Ha pedig nem is közölték vele a tervet: akkor meg épenséggel furcsán vélekedhetnek róla is meg az egész magyar parlament erejéről. Széll Kálmánnak kötelessége, hogy fövilágosítsa a nemzet közvéleményét. Anyira kötelessége ez, hogy neki magának kellene keresnie az alkalmat egyenes és határozott nyilatkozattételre.

Budapest, december 10.

A képviselőház a hó 11-én, szerdán délelőtt 10 órákor ülést tart. Napirendre a vármegyei pénztárainak és számvételezőinek ellátásáról szóló törvényjavaslat van kitűzve. Szólastra fel vannak jegyezve: Benedek János, ki a függetlenség és 48-as párt állásponjtját fogja kifejezni, gróf Wiczek Frigyes, Hellebronth János.

A képviselőház karácsonyi szünete. Értesülésünk szerint a képviselőház csütörtökön és hó tizenkettedikén tartja a karácsonyi szüneti előtti utolsó ülést. A hét végén még a főrendi-ház gyűl egybe az indemintyú és a horvát provizorium elintézésére, azután az országgyűlés megkezdí karácsonyi vakációját.

Czörg-katholikusok magyarok Amerikában. A penzügyi bizottság tegnapi ülésén Barta Ödön országgyűlési képviselő felmentette, hogy a Magyarországból nagyszámban kivándorló czörg-katholikusok Amerikában az ottani orosz részről szított szláv propaganda hatása alatt kivetkeznek minden magyarságukból, megfélemlkeznek hazájukról, családjaikról s minden anyagi erejükkel a nagy orosz birodalom felé gravitálnak. Az orosz kormány ugyanis felkérte, sőt püspököt is küld Amerikába, a kik a híveket összetartják a vallásos gondozásban részesítik őket. Felhívta a miniszterelnök figyelmét erre, mert a magyar kormány is csak hasonló eszközökkel tudja megtartani a hazánkat azt a sok ezer magyar embert, a kik évről-évre Amerikába kivándorolnak. Értesülésünk szerint a római kuria ugy intézkedett, hogy hazánkából egy vizitátor menjen Amerikába az ottani magyar hívők gondozására. A

görg-katholikusok elszárvosodása különben annyira fontos kérdés, hogy erre még legközelebb visszatérünk.

Közéletünk.

○ A külföldem, mely a vámtarifia tárgyában a német birodalmi gyűlésen folyik: két ellentétes világnézetnek, két egymással szemben álló érdekesopornak a küzdelme. Nem igaz az, hogy a külföld ellen s Németország érdekében akarják behozni a horribilis vámoikat. Ezzel az egymást akarják megenni a fölékedő urak. A föld-birtokosok az iparosokat. A junkerek a megzadagodott polgárokat. A régi familiák tagjai azokat a homályból nem rég szemelkedett embereket, a kik szorgalmuk, vállalkozásuk, eszük és szerencséjük révén homályba kezdtek immár börtani az ősi nemességeket.

A két fél egymás elleni gyűlölete nem mai keletű. Mióta a Borsjakok, Kruppok, Eberhardtok, Stantionok, Siemansok, legelőkepek pedig a Rur-vidéki szénkányok kezén milliók és milliók gyűltek össze, a junkerek párta folyton azon dolgozott, hogy elvágja további gazdagodásukat az útját. És ezt legkönyebben úgy vélelhetőnek, ha drágává teszik a munkások számára a kenyert és így költségessé a produkciót. Gróf Kautz, az agráriusok vezetője 1894-ben egyenesen azzal a monstruozus javaslattal lépett elő, hogy az állam monopolumot csináljon a külföldi behozott buza kereskedéséből. Mert így a legnagyobb mértékben megdrágult volna az élelmi szerek.

Németországnak ebből a küzdelemből csak kára lehet. A junkerek nagy csapat mérhetnek ellenfelekre, de még nagyobb hazájukra. Naggyá Németországot nem a junkerek tettek, hanem azok a szorgalmas iparosok, a kik eddig nem remélt, meg csak nem is álmodott virágzásba hozták az egész gazdasági életet. Ma Németország a világ leghatározottabb állama, de nem csupán a miatt, mert hadserege erős, hanem a miatt, mert a mellett ipara is nagy gazdagsága is nevezetes. Tegyük tönkre az ipart és Németország azonnal lépételek nélkül reá, hogy világpolitikai czeleket szolgálhasson.

E-ből, a szociáldemokraták vezére tegnapi beszédében a forradalmat tette kiütásba, ha megszárazzák a magas vámoikat és megdrágítják a kenyert. Időig bizonytalannal fog jönni a dolog. Ha próbálnak is valamit zavart támasztani a munkások, hamarosan szétverik őket s lefeljebb néhány koponyatöréssel többet győzöttnek a köröztáskában. De az bizonyos, hogy nagy lesz az elégedetlenség s a tett intézkedések súlyát nem a külföld fogja megérteni első sorban, hanem maga a német nép. A mi különösen minket illet, jól megérvé a dolog, úgy hiszem nem kell attól tartanunk, hogy ezáltal Németországra nem vésztjük be gazdasági produktumainkat. A mennyi buzára és husra saját termelésén felül Németországnak szüksége van azt külföldről fogja behozni ezentul is. És fizetni fog érte annyit, a mennyi az illető cikkekre világméretű ára lesz. Mert senki se fogja ocsósan adni. Csak a németek számára lesz meg a nagy különbség, nekik fog többjükbé kerülni a tépálkozás.

Es ha gondánk meg veszteneink is valamit keveset, sokkal többet fogunk nyerni más uton. Nálunk most kezd fejlődni némi ipar. Ennek az osztrákok kívül legnagyobb versenytársa a német. Minél drágábbban fognak produkálhatni a német gyárak, az a mi gyermekkorát előtérünk számára annál nagyobb szerencse lesz. Csak fel kell használnunk okosan a helyzetet. Néhány esztendő alatt nemcsak ipart fejleszthetünk, hanem oly fogyasztó közönséget is, mely gaz-

dáinkat bőven kárpótolja a németi ideiglenes veszteséget.

Csodálatos dolog az, hogy közgazdasági dologban minő rövidlátók néha a nemzetek és azok kormányai. Ime, ezek a németek mintha csak mesterségesen akarnák tönkre tenni az iparukat. Ime, ezek a mi agráriusaink perhor-szkálják a külön önálló vámtarifát, mely rövid idő alatt senkinek se hozna nagyobb hasznot, mint a gardának. Ime, ezek az amerikaiak meg nyitnak hírdelket — Roosevelt elnök szja által — hogy ők védekezni fognak az ocsó munkások ellen. Nekik nem kell a magyar és tót napzárás, a ki bészv-razóssal érzéket orvátukba és egy dollár napfért dolgozik. Még kevesebb kell nekik a kínai munkás, a ki meg igénytelenebb, s a kit eddig is csak ládába csomagolva hozták át a határon dugóra gyanút az élelmes munkások. Ők nem akarják, hogy tovább szaporodjék a lakosságuk száma — legfőjébb gazdag bevándorlók által — mert így kevesebben osztóztatnak a nemzeti vagyonon.

Mennyi balgász van ebben a beszédben! Amerika annak köszönheti legújabb föllendülését, mert a saját fiúk munkájával verte le az ipar teret a többi nemzeteket. A legbesebbes vagyont, az embert importálta egészen ingyen azt, a ki teremti, alkot, új értékeket produkál s a mellett produkciójához képest fogyaszt is. És ennek ellenében ipari cikkeket exportált drága áron. De mi lenne akkor, ha megfordulna a viszony s a sok európai kivándorló itthon gyártana és innen küldön az ő ocsó cikkeit Amerikába? Bizony keserűn éreznék meg odaát a hatást.

De hát a németek, akár Amerikában, akár Német- vagy Magyarországon éljenek, mindig csak a bajjáraik és lájkjaik és nagyon ritkán annak az orvosszert. Mikor szerója őket a csizma, hamar készen vannak arra, hogy dühükben üssenek valakin egy nagyot, de arra csak kivételesen pondolnak, hogy jó lenne új eszmiát csinálni — jobb mesterséget.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése decz. 10-én.

Nagyságos Ballagi Géza képviselő urnak, a ki ma elsőnek szólott a munkanélküliek kérdéséhez, kegyetlenül megleve érkező, vagy végtelenül ridig szíve van a szegény ember nyomoruságára iránt. Legalább erre vall beszéde, a melyben a munkások kétségbeesett helyzetét kizárólag azok élehetlenségének tudja be, megfélemlkezvén a szomorú közgazdasági helyzetrel s az egyéb okok egész sorozatáról, a melyek a munkásokat inszére juttatták. Szívtelen állásfoglalását a szomorú ügyben a jól megérdemelt viszatetszettel tudtjuk.

Ernst Sándor méltányolni fogja a kérvényben felhozottak nagy részét s szükségeseinek tartja azok lehető megvalósítását. Gróf Karolyi Sándor szintén azt hangoztatja, hogy fokozni kell a szegénység iránt való gondoskodást, már csak arra való tekintetből is, hogy a mind nagyobb mértékben való kivándorlást megszüntethessük.

Barta Ferencz mindenekelőtt Ballagit oktatta ki igen helyesen arra, hogy mit kíván az emberiesség nyomorgó embertársainkkal szemben, majd azt bizonyította jól csoportosított érvekkel, hogy immár a munka és a tölke

— Odaadom az aszaltszivámat, ha nem bánatsz, kell?

Ezt mondta sokszor. Mert rendszeren aszalt szivárt kapott tiszóráira, a mi volt a boltjukban. Egyszer — igen — no ne vessekett — mikor valami miatt megint összemarakodtam vele, az utcán: egy ur lepott oda hozzánk, a ki előzetesen szemlélyte volt a jelenetnek és a botja fejével megérintve a hátamat, rám kiabált: — Te vadmacska, nem hagyoz már békét ennek a szegény fúnak? No nézze meg az ember ezt a kis tigriskölyköt! Te meg mamlasz, mit engedéd magad? Nem szegyenied? Fiu léteáre? Ó meg csak leány?

Akkor megszeppentem nagyon és egy darabig nem bántottam. De még most is látom az aggodalmas pillantását, a mit akkor már vettem, mikor az idegen ur védelmére kelt. Mintha attól tartott volna, hogy ezért majd külön verés jár. Istene — Luczia az apjára nézett, mintha azt kérdezte volna tőle, mi a véleménye a hallott dolgok felől. Az öreg ur azonban nem szólt neki semmit. Makacsul összehuzta a szeméit és a tányérjára bántott. — Éjnye, hát most rosszat gondoltok felölem? mondom neki és mintha kissé komolyan aggódnék.

— Nem — mondja Luczia apja és különös fényvel csillog a szeme, a mint megint föl-néz. — Lucziát tán meglephette a dolog. De én ezt értem. Így verte on mindazokat, a kik egy uton jártak önnel és a kiknél erősebbnek tudta magát. Valami kis szemrehányás csendült ki a hangjából, a mit hirtelen el akart nyomni, mert odafordult a leányához és mosolyogva figyel-meztette, hogy nem töltött ásványvizet a borába. — A te kis anyám ma közlekeny hangulatan van, Luczia. Ezt meg kell becslülnök. Most jgyunk az egészségre. — És másokat is megvertél még, igaz? — kérdezte Luczia.

— Igen, gyermekem. De nem nagyon ártott nekik. Tudod mi lett belőlük? N-m. Nohát megmondom. Valamennyien — kivéve azokat, kik már átkötöztek egy jobb világba — nyugodt, piros, pohos, öreg urak lettek, akárcsak az apád... Szeretik a kényelmet, a jó asztalt és a gyermekeiket, hogy ne mondják az unokáikat. És semmi bajuk, látod. Mig ellenben én...

— Nos? Te...

— Látatod? Nem telik többé kedvem a zsarnokoskodásban. Vagy bántok én valakit? Én szegény öreg kisasszony — még csak egy macskám sincs, a mit neha rossz kedvemben elkinóznathaték. A mi nyávogna és visztana és dorombolna, a szerint, a milyen a hangulatom. Nagyon csendes ember vagyok én Luczia és nem ártok többé senkinek. — Felteszem, hogy nem is akarsz, kis anyám. Ejjha! Ez a Luczia ugyan bolondot mondott, mert az apja fulig veseredve szolt rá. — Ugyan miket beszélsz itt összevissza? — Csak hagyja — mondom én neki — kis leányom, valóban nem akarok. — De nem is tudnék. — S ezt mondva, egy pillantást vetek a tükörbe, mely mölgyölvá mutatja egy fehér matróna nyugalmán, deris alakját. — És az a Náci sohasem verte meg téged? — kérdezte Luczia később. — Nem, soha. Nem is mert erre gondolni. Ne felejtésd el: nagyobbn és erősebb voltam nála. De visszajött hozzám mindannyiszor és kétségbe felajánlotta egész vagyonát: a czeruzáit, az üveggyövit, a mik belül tarkák voltak, az üres dobozokat, a miket a boltjukból hozott, a vajkenyerét, a kapott krajczárokat, egy szóval, mindent, a mivel csak birt. — Ilyen az igaz barátság, — mondta Luczia. — Ilyen az igazi szerelem, — toldta meg az apja.

S ezen aztán nevetünk mind a hárman.

Igy élünk mostanában. Luczia kifogyhatatlan a kedveskedésében. Egyszerűen elbájolt mindkettőnkét. Már mint az apját és engem. Sokat cseveg, csacsog, de sokszor magába zárkózik, hogy ábrándozzék. Én hagyom. Csak ábrándozzék, ha kedve tartja. És mindenről, a mi csak észbe jut. Az nem ront rajta, az élet az ábrándoktól igen messze van még. S a ki álmalmban esik le a fáról, az nem üti meg magát — legfőlebb csak álmalmban. S az ilyen nagy esések után az ember rendszerint fölébred, körülpatogatja magát és nagyot örül annak, hogy csak álom volt az esés. Azután ha a valóságban arra kerül a sor, hogy fára mászzék: előbb bizonyára jól megfontolja a dolgot. És a helyes. Nálam égy megfordítva volt minden. Én miután a valóságban leestem és jól megütöttem magamat: óvakodtam csak az álmo-

dástól. De mit ért az? A lelkelem ott maradt a zuzodások nyomai és az ilyen megrongcsolt lélekkel nem lehet többé szépet álmodni. Vagy igen? Feleljenek erre azok a könyvek, a miket megirtam hosszú életem folyamán s a mik mind a folytonos álmodás képét tártják a szemléle elé.

Érrel eszembe jut valami. A Luczia csinyje. A minap azzal az ürügygyel, hogy az író-asztalomat rendezgeti, benyulnt a titkos fiókomba és telezsedte magát régi, titkos versek hangulatával. S ha meg csak ő maga lett volna a bűnös. De az apja is vele tartott. Vétellenül tudtam meg. Ép Luczia szobája fél indulok, mikor hirtelen hangos nevetést hallok belőlük. — Mi ez? gondolom és elrejtőzöm az ajtó-függöny mögött és beakndikálom Luczia szobájába. S ime, mit látok! Luczia ott ül a pamplagon, előben egy csomó régi írassal, a miből fenhangoz olvas. Az apja vele szemben egy karosszékben ül és ábhatlatl figyeli. Gyönyörű tableau. És sorra szed elő mind, a régi megsárgult, elfakult írásokat és szavalja szörnyű lelkesedéssel. A hangja szép és zeng-zetes. Én meglapulok a függönyök mögött és figyelek. — Hát ez mi? — kérdi az öreg és egy lapot vesz fel a földről. — Lássuk csak. Add ide, papa. Luczia kezébe veszi a papírt és olvas:

A kedvesem ajka vépiros, A szemem se zárte, se kék — Hej, nemmi dal, izó, mámoros Fog belőle hangzani még!

— Ez az! — szól közbe Luczia apja. — Nagyon Heineszerű. Mindig imádtá.

Bár megcsal is titkon a gonosz, Bár szédarabolja szívet: A csókja, a csókja megse rossz, És mégis szép a szeme, szép —

— Ez már nem becslétes hang, — vág közbe az öreg ur. — Az efféle megalukások mindig távol estek tőle. Folytasd!

En bámulom őt, meg is vetem És csökölöm is a kezét. És gyúdom, oh, és szeretem Hogy mert van így, tudja az a...

— Igen. Az ilyen képzelt végtelenségek szerette mindig. Ó maga teremtette meg a szeretveshessen áttaluk. Tovább!

Magyar jelölőbank- és magyar leszámláló bank-részvények 4-4 koronával emelkedtek. Sorompóértékek körül jelentéktelen vásárlások történtek a magyar aszfalt és a pesti magyar kereskedelmi bank részvényeiben. Az előbbiek 15. az utóbbiak 20 koronával javították jegyzésüket. Később az összirányzat is általánosan javult, mind a 4%-os magyar koronajáradékban igen terjedelmes vásárlások történtek berlini számláira. Az utóbbiak pedig nagy hasznosmozgalmat fejlődött az osztrák magyar államvasút részvényeiben, egy létszám óriási vásárlási kövencsében, árfolyamuk rövid idő alatt 8 koronával felszokott.

Előzetes

Bécsi eladásokra érzékenyen elnyúlt az előzetes. Zárhat felé némely javult a hangulat kedvezőbb berlini becsülésre. Kötletek: Osztrák hitelrészvény 645.50-ig, magyar hitelbank 664. — 664.50-ig, magyar leszámláló- és pénzügybank 423. — 425.00-ig, magyar jelölőbank II. kib. 460. — 460.50-ig, osztrák magyar államvasút 475.50-ig, osztrák magyar államvasút 651.50-655. — 655.00-ig, osztrák magyar államvasút 73. — 73.50-ig, osztrák magyar államvasút 476. — 477.00-ig, magyar koronajáradék 94. — 94.10-ig, kétszázötven 592. — 593.00-ig, városi villamos vasút 294. — 295.00-ig.

Déli tizede

Magasabb berlini jegyzések következtében a déli tizede általánosan javult. Kötletek: Osztrák hitelrészvény 651.50-654.50-ig, magyar hitelbank 665.50-669. — 669.50-ig, magyar leszámláló- és pénzügybank 425.00-428. — 428.50-ig, magyar jelölőbank II. kib. 460. — 460.50-ig, osztrák magyar államvasút 475.50-479. — 479.50-ig, osztrák magyar államvasút 651.50-655. — 655.00-ig, osztrák magyar államvasút 73. — 73.50-ig, osztrák magyar államvasút 476. — 477.00-ig, magyar koronajáradék 94. — 94.10-ig, kétszázötven 592. — 593.00-ig, városi villamos vasút 294. — 295.00-ig.

Déli tizede

Magasabb berlini jegyzések következtében a déli tizede általánosan javult. Kötletek: Osztrák hitelrészvény 651.50-654.50-ig, magyar hitelbank 665.50-669. — 669.50-ig, magyar leszámláló- és pénzügybank 425.00-428. — 428.50-ig, magyar jelölőbank II. kib. 460. — 460.50-ig, osztrák magyar államvasút 475.50-479. — 479.50-ig, osztrák magyar államvasút 651.50-655. — 655.00-ig, osztrák magyar államvasút 73. — 73.50-ig, osztrák magyar államvasút 476. — 477.00-ig, magyar koronajáradék 94. — 94.10-ig, kétszázötven 592. — 593.00-ig, városi villamos vasút 294. — 295.00-ig.

Déli tizede

Magasabb berlini jegyzések következtében a déli tizede általánosan javult. Kötletek: Osztrák hitelrészvény 651.50-654.50-ig, magyar hitelbank 665.50-669. — 669.50-ig, magyar leszámláló- és pénzügybank 425.00-428. — 428.50-ig, magyar jelölőbank II. kib. 460. — 460.50-ig, osztrák magyar államvasút 475.50-479. — 479.50-ig, osztrák magyar államvasút 651.50-655. — 655.00-ig, osztrák magyar államvasút 73. — 73.50-ig, osztrák magyar államvasút 476. — 477.00-ig, magyar koronajáradék 94. — 94.10-ig, kétszázötven 592. — 593.00-ig, városi villamos vasút 294. — 295.00-ig.

Déli tizede

Magasabb berlini jegyzések következtében a déli tizede általánosan javult. Kötletek: Osztrák hitelrészvény 651.50-654.50-ig, magyar hitelbank 665.50-669. — 669.50-ig, magyar leszámláló- és pénzügybank 425.00-428. — 428.50-ig, magyar jelölőbank II. kib. 460. — 460.50-ig, osztrák magyar államvasút 475.50-479. — 479.50-ig, osztrák magyar államvasút 651.50-655. — 655.00-ig, osztrák magyar államvasút 73. — 73.50-ig, osztrák magyar államvasút 476. — 477.00-ig, magyar koronajáradék 94. — 94.10-ig, kétszázötven 592. — 593.00-ig, városi villamos vasút 294. — 295.00-ig.

Déli tizede

Magasabb berlini jegyzések következtében a déli tizede általánosan javult. Kötletek: Osztrák hitelrészvény 651.50-654.50-ig, magyar hitelbank 665.50-669. — 669.50-ig, magyar leszámláló- és pénzügybank 425.00-428. — 428.50-ig, magyar jelölőbank II. kib. 460. — 460.50-ig, osztrák magyar államvasút 475.50-479. — 479.50-ig, osztrák magyar államvasút 651.50-655. — 655.00-ig, osztrák magyar államvasút 73. — 73.50-ig, osztrák magyar államvasút 476. — 477.00-ig, magyar koronajáradék 94. — 94.10-ig, kétszázötven 592. — 593.00-ig, városi villamos vasút 294. — 295.00-ig.

Déli tizede

Magasabb berlini jegyzések következtében a déli tizede általánosan javult. Kötletek: Osztrák hitelrészvény 651.50-654.50-ig, magyar hitelbank 665.50-669. — 669.50-ig, magyar leszámláló- és pénzügybank 425.00-428. — 428.50-ig, magyar jelölőbank II. kib. 460. — 460.50-ig, osztrák magyar államvasút 475.50-479. — 479.50-ig, osztrák magyar államvasút 651.50-655. — 655.00-ig, osztrák magyar államvasút 73. — 73.50-ig, osztrák magyar államvasút 476. — 477.00-ig, magyar koronajáradék 94. — 94.10-ig, kétszázötven 592. — 593.00-ig, városi villamos vasút 294. — 295.00-ig.

Déli tizede

Magasabb berlini jegyzések következtében a déli tizede általánosan javult. Kötletek: Osztrák hitelrészvény 651.50-654.50-ig, magyar hitelbank 665.50-669. — 669.50-ig, magyar leszámláló- és pénzügybank 425.00-428. — 428.50-ig, magyar jelölőbank II. kib. 460. — 460.50-ig, osztrák magyar államvasút 475.50-479. — 479.50-ig, osztrák magyar államvasút 651.50-655. — 655.00-ig, osztrák magyar államvasút 73. — 73.50-ig, osztrák magyar államvasút 476. — 477.00-ig, magyar koronajáradék 94. — 94.10-ig, kétszázötven 592. — 593.00-ig, városi villamos vasút 294. — 295.00-ig.

Déli tizede

Magasabb berlini jegyzések következtében a déli tizede általánosan javult. Kötletek: Osztrák hitelrészvény 651.50-654.50-ig, magyar hitelbank 665.50-669. — 669.50-ig, magyar leszámláló- és pénzügybank 425.00-428. — 428.50-ig, magyar jelölőbank II. kib. 460. — 460.50-ig, osztrák magyar államvasút 475.50-479. — 479.50-ig, osztrák magyar államvasút 651.50-655. — 655.00-ig, osztrák magyar államvasút 73. — 73.50-ig, osztrák magyar államvasút 476. — 477.00-ig, magyar koronajáradék 94. — 94.10-ig, kétszázötven 592. — 593.00-ig, városi villamos vasút 294. — 295.00-ig.

Déli tizede

Magasabb berlini jegyzések következtében a déli tizede általánosan javult. Kötletek: Osztrák hitelrészvény 651.50-654.50-ig, magyar hitelbank 665.50-669. — 669.50-ig, magyar leszámláló- és pénzügybank 425.00-428. — 428.50-ig, magyar jelölőbank II. kib. 460. — 460.50-ig, osztrák magyar államvasút 475.50-479. — 479.50-ig, osztrák magyar államvasút 651.50-655. — 655.00-ig, osztrák magyar államvasút 73. — 73.50-ig, osztrák magyar államvasút 476. — 477.00-ig, magyar koronajáradék 94. — 94.10-ig, kétszázötven 592. — 593.00-ig, városi villamos vasút 294. — 295.00-ig.

Déli tizede

Magasabb berlini jegyzések következtében a déli tizede általánosan javult. Kötletek: Osztrák hitelrészvény 651.50-654.50-ig, magyar hitelbank 665.50-669. — 669.50-ig, magyar leszámláló- és pénzügybank 425.00-428. — 428.50-ig, magyar jelölőbank II. kib. 460. — 460.50-ig, osztrák magyar államvasút 475.50-479. — 479.50-ig, osztrák magyar államvasút 651.50-655. — 655.00-ig, osztrák magyar államvasút 73. — 73.50-ig, osztrák magyar államvasút 476. — 477.00-ig, magyar koronajáradék 94. — 94.10-ig, kétszázötven 592. — 593.00-ig, városi villamos vasút 294. — 295.00-ig.

Déli tizede

Magasabb berlini jegyzések következtében a déli tizede általánosan javult. Kötletek: Osztrák hitelrészvény 651.50-654.50-ig, magyar hitelbank 665.50-669. — 669.50-ig, magyar leszámláló- és pénzügybank 425.00-428. — 428.50-ig, magyar jelölőbank II. kib. 460. — 460.50-ig, osztrák magyar államvasút 475.50-479. — 479.50-ig, osztrák magyar államvasút 651.50-655. — 655.00-ig, osztrák magyar államvasút 73. — 73.50-ig, osztrák magyar államvasút 476. — 477.00-ig, magyar koronajáradék 94. — 94.10-ig, kétszázötven 592. — 593.00-ig, városi villamos vasút 294. — 295.00-ig.

Déli tizede

Magasabb berlini jegyzések következtében a déli tizede általánosan javult. Kötletek: Osztrák hitelrészvény 651.50-654.50-ig, magyar hitelbank 665.50-669. — 669.50-ig, magyar leszámláló- és pénzügybank 425.00-428. — 428.50-ig, magyar jelölőbank II. kib. 460. — 460.50-ig, osztrák magyar államvasút 475.50-479. — 479.50-ig, osztrák magyar államvasút 651.50-655. — 655.00-ig, osztrák magyar államvasút 73. — 73.50-ig, osztrák magyar államvasút 476. — 477.00-ig, magyar koronajáradék 94. — 94.10-ig, kétszázötven 592. — 593.00-ig, városi villamos vasút 294. — 295.00-ig.

bankjegyeket 450. —, kétszázötven Lit. A. 264. —, osztrák-magyar államvasút 654.50, déli vasút 71. —, elbavói vasút 477. —, alpesi bányászati 402. —, rima-murányi vasút 477. —, pécsi vasút 410. —, magyar jelölőbank 99.05, magyar koronajáradék 94.25, török sorsjegyek 101. —, német birodalmi márká 117.26.

A délutáni magánforgalomban a déli tizede zárhat felé maradt: Osztrák hitelrészvény 655.25, magyar hitelrészvény 668. —, angol-osztrák bank 264.50, bankjegyek 451. —, unió-bank 554. —, Länderbank 420. —, osztrák-magyar államvasút 661.50, déli vasút 72.50, elbavói vasút 477.50, északnyugati vasút 464.50, dohányrészvény 282. —, rima-murányi vasút 477. —, alpesi bányászati 405. —, majusi járadék 99.05, magyar koronajáradék 94.40, német birodalmi márká 117.26.

Bécs, dec. 10. (Magyar értekezések zárlata) 4%-os aranyjáradék 118.90, tiszai és szegedi kölcsönösorszegek 146.25, magyar vasúti kölcsön elűstlen 100.75, magyar kel. vasút 60, kotvény 119. —, leszámláló- és pénzügybank-részvény 423. —, magyar kereskedelmi bank 245.50, magyar koronajáradék 94.40 4%-os magy. földteremtésű köv. 93. —, magyar hitelbank részvény 667. —, magyar nyemény-k-sorsjege 175.75, kassa-oderbergi vasút 236. —, rima-murányi vasút 477. —, magyar csekkje 197.00.

Bécs, dec. 10. (Osztrák értekezések zárlata) 4%-os papír-járadék 99.05, 4%-os osztrák aranyjáradék 118.95, 1860. sorsjege 141.50, osztrák hitelrészvény 497. —, angol-osztrák bank 264. —, bécsi Bkverum 450. —, osztrák-magyar bank 1597. —, déli vasút részvény 72. —, dunagözüjárati társulat 774. —, dohányrészvény 292. —, os. és k. v. arany 113.34, német bankváltók 117.26, 4-2%-os osztrák járadék 98.95, osztrák koronajáradék 95.95, 1864. sorsjege 217. —, osztrák hitelbank részvény 655.50, unió-bank részvény 553. —, osztrák Länderbank 417.50, osztrák-magyar államvasút 661. —, elbavói vasút 477. —, alpesi részvény 404.50, 20 frankos arany 19.07, londoni váltók 239.40, bécsi tramway Lit. A. 264. —, Lit. B. 259. —, Lipótkőhő 365. —, Szalárdit.

Bécs, dec. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) Az itten tizede tevékenysége teljesen megbővült s noha New-Yorkból és Londonból hasznerányzatot jelentettek, az üzlet nem volt képes megéledni. Rosszban egyáltalán egyetlen egy kötés sem fordult elő s a többi ezekben is nagyon szűkösök voltak a tranzakciók. Zárhat buza 2-3 fillérrel javult, zab ellentben egy árfolyammal csökkent. Buza tavaszra 8.92-8.91-8.92, zab tavaszra 7.81, tengeri május-juniusra 5.87-5.86, rozs tavaszra 7.63-7.65 k. Zárhat maradatok: zab tavaszra 7.79, buza tavaszra 8.90-8.91, rozs tavaszra 7.63-7.64, tengeri május-juniusra 5.84-5.85 k.

Bécs, dec. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) Az itten tizede tevékenysége teljesen megbővült s noha New-Yorkból és Londonból hasznerányzatot jelentettek, az üzlet nem volt képes megéledni. Rosszban egyáltalán egyetlen egy kötés sem fordult elő s a többi ezekben is nagyon szűkösök voltak a tranzakciók. Zárhat buza 2-3 fillérrel javult, zab ellentben egy árfolyammal csökkent. Buza tavaszra 8.92-8.91-8.92, zab tavaszra 7.81, tengeri május-juniusra 5.87-5.86, rozs tavaszra 7.63-7.65 k. Zárhat maradatok: zab tavaszra 7.79, buza tavaszra 8.90-8.91, rozs tavaszra 7.63-7.64, tengeri május-juniusra 5.84-5.85 k.

Bécs, dec. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) Az itten tizede tevékenysége teljesen megbővült s noha New-Yorkból és Londonból hasznerányzatot jelentettek, az üzlet nem volt képes megéledni. Rosszban egyáltalán egyetlen egy kötés sem fordult elő s a többi ezekben is nagyon szűkösök voltak a tranzakciók. Zárhat buza 2-3 fillérrel javult, zab ellentben egy árfolyammal csökkent. Buza tavaszra 8.92-8.91-8.92, zab tavaszra 7.81, tengeri május-juniusra 5.87-5.86, rozs tavaszra 7.63-7.65 k. Zárhat maradatok: zab tavaszra 7.79, buza tavaszra 8.90-8.91, rozs tavaszra 7.63-7.64, tengeri május-juniusra 5.84-5.85 k.

Bécs, dec. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) Az itten tizede tevékenysége teljesen megbővült s noha New-Yorkból és Londonból hasznerányzatot jelentettek, az üzlet nem volt képes megéledni. Rosszban egyáltalán egyetlen egy kötés sem fordult elő s a többi ezekben is nagyon szűkösök voltak a tranzakciók. Zárhat buza 2-3 fillérrel javult, zab ellentben egy árfolyammal csökkent. Buza tavaszra 8.92-8.91-8.92, zab tavaszra 7.81, tengeri május-juniusra 5.87-5.86, rozs tavaszra 7.63-7.65 k. Zárhat maradatok: zab tavaszra 7.79, buza tavaszra 8.90-8.91, rozs tavaszra 7.63-7.64, tengeri május-juniusra 5.84-5.85 k.

Bécs, dec. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) Az itten tizede tevékenysége teljesen megbővült s noha New-Yorkból és Londonból hasznerányzatot jelentettek, az üzlet nem volt képes megéledni. Rosszban egyáltalán egyetlen egy kötés sem fordult elő s a többi ezekben is nagyon szűkösök voltak a tranzakciók. Zárhat buza 2-3 fillérrel javult, zab ellentben egy árfolyammal csökkent. Buza tavaszra 8.92-8.91-8.92, zab tavaszra 7.81, tengeri május-juniusra 5.87-5.86, rozs tavaszra 7.63-7.65 k. Zárhat maradatok: zab tavaszra 7.79, buza tavaszra 8.90-8.91, rozs tavaszra 7.63-7.64, tengeri május-juniusra 5.84-5.85 k.

Bécs, dec. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) Az itten tizede tevékenysége teljesen megbővült s noha New-Yorkból és Londonból hasznerányzatot jelentettek, az üzlet nem volt képes megéledni. Rosszban egyáltalán egyetlen egy kötés sem fordult elő s a többi ezekben is nagyon szűkösök voltak a tranzakciók. Zárhat buza 2-3 fillérrel javult, zab ellentben egy árfolyammal csökkent. Buza tavaszra 8.92-8.91-8.92, zab tavaszra 7.81, tengeri május-juniusra 5.87-5.86, rozs tavaszra 7.63-7.65 k. Zárhat maradatok: zab tavaszra 7.79, buza tavaszra 8.90-8.91, rozs tavaszra 7.63-7.64, tengeri május-juniusra 5.84-5.85 k.

Bécs, dec. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) Az itten tizede tevékenysége teljesen megbővült s noha New-Yorkból és Londonból hasznerányzatot jelentettek, az üzlet nem volt képes megéledni. Rosszban egyáltalán egyetlen egy kötés sem fordult elő s a többi ezekben is nagyon szűkösök voltak a tranzakciók. Zárhat buza 2-3 fillérrel javult, zab ellentben egy árfolyammal csökkent. Buza tavaszra 8.92-8.91-8.92, zab tavaszra 7.81, tengeri május-juniusra 5.87-5.86, rozs tavaszra 7.63-7.65 k. Zárhat maradatok: zab tavaszra 7.79, buza tavaszra 8.90-8.91, rozs tavaszra 7.63-7.64, tengeri május-juniusra 5.84-5.85 k.

Bécs, dec. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) Az itten tizede tevékenysége teljesen megbővült s noha New-Yorkból és Londonból hasznerányzatot jelentettek, az üzlet nem volt képes megéledni. Rosszban egyáltalán egyetlen egy kötés sem fordult elő s a többi ezekben is nagyon szűkösök voltak a tranzakciók. Zárhat buza 2-3 fillérrel javult, zab ellentben egy árfolyammal csökkent. Buza tavaszra 8.92-8.91-8.92, zab tavaszra 7.81, tengeri május-juniusra 5.87-5.86, rozs tavaszra 7.63-7.65 k. Zárhat maradatok: zab tavaszra 7.79, buza tavaszra 8.90-8.91, rozs tavaszra 7.63-7.64, tengeri május-juniusra 5.84-5.85 k.

Bécs, dec. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) Az itten tizede tevékenysége teljesen megbővült s noha New-Yorkból és Londonból hasznerányzatot jelentettek, az üzlet nem volt képes megéledni. Rosszban egyáltalán egyetlen egy kötés sem fordult elő s a többi ezekben is nagyon szűkösök voltak a tranzakciók. Zárhat buza 2-3 fillérrel javult, zab ellentben egy árfolyammal csökkent. Buza tavaszra 8.92-8.91-8.92, zab tavaszra 7.81, tengeri május-juniusra 5.87-5.86, rozs tavaszra 7.63-7.65 k. Zárhat maradatok: zab tavaszra 7.79, buza tavaszra 8.90-8.91, rozs tavaszra 7.63-7.64, tengeri május-juniusra 5.84-5.85 k.

Bécs, dec. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) Az itten tizede tevékenysége teljesen megbővült s noha New-Yorkból és Londonból hasznerányzatot jelentettek, az üzlet nem volt képes megéledni. Rosszban egyáltalán egyetlen egy kötés sem fordult elő s a többi ezekben is nagyon szűkösök voltak a tranzakciók. Zárhat buza 2-3 fillérrel javult, zab ellentben egy árfolyammal csökkent. Buza tavaszra 8.92-8.91-8.92, zab tavaszra 7.81, tengeri május-juniusra 5.87-5.86, rozs tavaszra 7.63-7.65 k. Zárhat maradatok: zab tavaszra 7.79, buza tavaszra 8.90-8.91, rozs tavaszra 7.63-7.64, tengeri május-juniusra 5.84-5.85 k.

Bécs, dec. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) Az itten tizede tevékenysége teljesen megbővült s noha New-Yorkból és Londonból hasznerányzatot jelentettek, az üzlet nem volt képes megéledni. Rosszban egyáltalán egyetlen egy kötés sem fordult elő s a többi ezekben is nagyon szűkösök voltak a tranzakciók. Zárhat buza 2-3 fillérrel javult, zab ellentben egy árfolyammal csökkent. Buza tavaszra 8.92-8.91-8.92, zab tavaszra 7.81, tengeri május-juniusra 5.87-5.86, rozs tavaszra 7.63-7.65 k. Zárhat maradatok: zab tavaszra 7.79, buza tavaszra 8.90-8.91, rozs tavaszra 7.63-7.64, tengeri május-juniusra 5.84-5.85 k.

9.87 (9.85), januára 9.87 (9.85). — Szalonna short clear 8.95 (8.85). — Sertésbőr decembeire 15.72 (15.85).

Berlin, dec. 10. Buza decembeire 171.25, májusra 172.25, júli 173.25, decembeire —, májusra 177.75, cs-nóds; zab decembeire —, májusra 187.25, búzaját; olt decembeire 55.60, májusra 53.50, nyugodt; szesz (70-es) helyben 32.40.

Berlin, dec. 10. Olaj 60. —. Páris, dec. 10. Buza decembeire 22.40, januára 22.65, négy első hóra 22.70, márcziustól négy hóra 23.10, állandó; rozs decembeire 15.90, januára 16.25, négy első hóra 16.50, márcziustól négy hóra 16.75, nyugodt; Liszt fleur de Paris decembeire 27.80, januára 28.15, négy első hóra 28.60, márcziustól négy hóra 29.15, állandó; repeszdecember 57.25, januára 57.75, négy első hóra 58. —, májústól négy hóra 58.75, nyugodt; szesz decembeire 28.50, januára 28.25, négy első hóra 28.75, májústól négy hóra 29.75, nyugodt; nyers cukor decembeire 19. —, januára 19.25, nyugodt; fehér cukor decembeire 22. —, januára 22.75, márcziustól négy hóra 23.75, májústól négy hóra 24.75, nyugodt; főmoltó cukor decembeire 96. —, januára 96.50. — 106. —, felhős.

Liverpool, dec. 10. (Carnegie) Amerikai buza 1/2 p-vel magasabb, kaliforniai 1/2 p-vel magasabb, orosz 1 p-vel magasabb. Mindkét tengeri 1 p-vel magasabb. Amerikai liszt 6 p-vel magasabb. Egyéb változatlan. Az idő részben felhős.

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK. A központi vásárosmark árak. (Magánjelentés.) A mai igen élénk forgalomban az élelmiszeri árak a nagyban kereslet nyomán valamivel emelkedtek. A márcziusi 120 fillér, júli 120 fillér, rostélyost és felvált 120 fillér és vesperes 120 fillérrel megegyező a hűtőszekrédek helyébe 5 fillérrel felvált. Bíróság, mellesleg 160 fillér, hatálos nyegye 20 fillér. Teavaj klijó 240 fillér, frösvaj 120 fillér, tejföl literje 160 fillér. Edes túró 80 fillér, száraz túró 48 fillér. Burgonya klijó 8 fillér, Fejes káposzta darabja 15 fillér, kékáposzta 3 darab 20 fillér, savanyított káposzta klijó 24 fillér.

Felolós szerkesztő: Dienes Márton. Tulajdonos és kiadó: „Egyetértés” Hírlapkiadó, Irod. és Nyomda Részv.-társaság. Igazgató: Erdős Armand.

Napirend 1901 december 11. Napta: Szerda, december 11. — Rom. kath.: Damás pp. — Prot.: Damás. — Görög-ortodox: november 28.) Új István. — Zsidó: Tebbeth 1. R. Ch. — Nap. kelet: 7 óra 20 perczkor, nyugodt: 3 óra 52 perczkor. — Hold: kelet: 7 óra 21 perczkor este, nyugodt: 4 óra 27 perczkor este.

A horvát miniszter fogad d. u. 4 órakor. A főváros közgyűlése d. u. 4 órakor az új város-hízon. Közhasznosított ellenőrzési szemlék a Mária Terézia-könyvtár (Holló) A vonat (szekeres) ellenőrzése az élelmiszeri raktárakhoz tartozók keretében. Az „Aurea” irodalmi és művészeti kör táncszeregyelőzetek estélye a Sas-könyv.

Nemzeti múzeum: Keptár délelőtt 9 órából délután 1-2 óráig. Többi társai 1 korona bejegyű mellett megtekinthető. Országos képtár és metszetállítás az akadémián d. e. 9-12-ig. Iparügyi társulat karácsonyi bazárja délelőtt 9-11 óráig ingyen és este 5-8 óráig 40 fillér bejegyű mellett.

Technológiai múzeum d. e. 9 órától 1-ig. Mezőgazdasági múzeum (Keresztút 72) d. e. 9-1-ig. A földtani intézet múzeuma (Stefániaút 11) d. e. 10-1-ig. Állat-Bejegyű 1 korona. Az Akadémia Goethe szobája délelőtt 10-12-ig. Téli társulat a városi előadóteremben d. e. 9 órától délután 4 óráig, Bejegyű 1 korona. Múzeumi könyvtár d. e. 9-1-ig. Akadémiai könyvtár d. e. 3-7-ig. Egyetemi könyvtár d. e. 9-2-ig és délután 3-8-ig. Az új országos közgyűlési épület a leopoldvári d. e. 10-1 óráig 40 fillér, azonnal este 6 óráig 1 korona. Állatkert nyitva egész nap. Bejegyű 20 kr. Egyetemi füvészkert (az előadóterem) nyitva d. e. 8-12-ig és d. u. 7-6 óráig.

A m. kir. központi statisztikai hivatal nyilvános könyvtára az értekezési teremben nyitva 10-12 óráig. Magyar Kir. kereskedelmi és iparkamara, kereskedelmi szakkönyvtár és kétszázötven V. váci-körú 32 szám. Hivatalos órák 9-2-ig. A haza termetek ültetői kilités és a kereskedelmi tanácsok nyitva, továbbá a kassai kilités (melyben az élelmiszeri és mezőgazdasági szakkönyvtárak is vannak) nyitva. 9-12-ig és vasárnap d. e. 9 óráig 13-ig. A kassai kereskedelmi központi üzletközpont (magyar kereskedelmi részvényszerűség V. váci-körú 32).

IDEGENEK NEVSORA. Pannónia szálloda. Dr. Kúthy M. Ezer. — Graf V. Frac. — Fugassa L. Veres. — Drayshol J. Ozark. — F. Vaiso. — Kabinyi Zs. Szeged. — Dr. Hal J. Bics. Mikula P. Uhorska. — Jakabich K. Hont-Visk. — Löwy A. Dagh. — Országy J. Korpás P. Szeged. — Herbst F. Petőháza. Drakóczy L. Ujfeh. — Kazány Gy. Kassa. — Kovács Gy. H. — Kozsma J. Péter. — Szege. — Hoffman S. Zala. — Dr. Huber J. Sternberg. — Schindler R. B. Selye. — Zala J. Ezer. — Dr. Kele J. Szolnok. — Nagai L. N. Varad. Eisenstein M. Kolozsvár. — Szalay L. Dicsőgyőr.

A budapesti aru- és értéktőzsde hivatalos arjegyzése 1901. december 10.

Idejárás borult | Vízallas reggel 7 órakor 102 em. | Homoró reggel 7 órakor + 5 C. | Légszámoló reg. 7 ó. 755 mfm.

Table with columns for 'Arutőzsde', 'Hatalidőre', and 'Mennyiség'. It lists various commodities like flour, oil, and sugar with their respective prices and quantities.

Table with columns for 'Lezároló árak', 'Közfélék termények', and 'Hajózási fuvardíj'. It details market prices for various goods and shipping rates.

Table with columns for 'Értéktőzsde', 'Allamadosság', and 'Bankeszegek'. It provides financial data, including government bonds and bank-related information.

Cs. kir. szab. déli vaspálya-társaság.

A 4 százalékos W. sorozatú kötelevények 1901. évi december hó 2-án történt II-ik nyilvános húzásánál a következő számú 595 db huzatott ki:

Table listing the W. series of bonds, including serial numbers and their corresponding values.

A kihúzott 4%-os W. sorozatú kötelevények visszafizetése 1902. évi május hó 1-től fogva történik, mely naptól a kihúzott kötelevények kamatoztatása megszűnik.

A fizetés a következő pénztáraknál történik:

- List of payment locations: Bécsben, Budapest: Retschild S. M. úrnál, Trieszben, M. m. Frankfurtban, Erlinben, Lipszében, Drezdában, Hamburgban, Baselen, Zürichben.

Bécs, 1901. évi december hó 2-án. Az igazgató-tanács.

Advertisement for 'Titkos betegségeket' (Secret diseases) by Dr. KAJDACS, featuring a portrait and text about medical treatments.

Main financial table with columns for 'Értékpapírok', 'Bankeszegek', and 'Lezároló árak'. It contains extensive data on securities, bank rates, and market prices.

Table with columns for 'Cs. kir. szab. déli vaspálya-társaság' and 'A 3%-os kötelevények'. It details the company's financials and the 3% bond series.

Cs. kir. szab. déli vaspálya-társaság.

A 3%-os kötelevények 1901. évi december hó 2-án történt 42. nyilvános húzásánál a következő számú 24.633 darab huzatott ki:

Table listing the 3% series of bonds, organized into multiple columns (A, B, C, D, E, F, G, H, I, J, K, L, M, N, O, P, Q, R, S, T, U, V, W, X, Y, Z) with serial numbers and values.

A kihúzott 3%-os kötelevényeknek 500-500 frankkal való visszafizetése (a X. sorozat kötelevényeinek kizárásával), 1902. évi január hó 2-ától fogva, a X. sorozatú kötelevények visszafizetése pedig 1902. évi április hó 1-től fogva történik, mely naptól a kihúzott kötelevények kamatoztatása megszűnik.

A fizetés a következő pénztáraknál történik:

- List of payment locations: Bécsben, Budapest: Retschild S. M. úrnál, Trieszben, M. m. Frankfurtban, Erlinben, Lipszében, Drezdában, Hamburgban, Baselen, Zürichben.

Bécs, 1901. évi december 2-án. Az igazgató-tanács.

